

Литературный конкурс чтецов «Родной Невинномысск»

Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание гордости за свою страну, любви к Родине, ее культуре и истории. Задачи патриотического воспитания решаются разнообразными педагогическими средствами, основным из которых считается художественное слово.



В развитии речи дошкольников мне также помогает выразительное чтение. Заучивание с детьми стихов и обучение рассказывать их эмоционально, выразительно, используя мимику и жесты, что позволяет обогащать словарный запас, развивать память и умение выступать перед аудиторией.

20 января 2023 года в МБДОУ № 46 г. Невинномыска состоялся городской творческий литературный конкурс «Родной Невинномысск», посвященный Дню освобождения города Невинномыска от немецко-фашистских захватчиков.

В конкурсе принимали участие 33 воспитанника из дошкольных образовательных организаций города Невинномыска. В своих стихотворениях ребята рассказывали о родном городе, о любви к Родине, посвятили свои выступления памяти всем погибшим в Великой Отечественной войне и отдали дань уважения тем, кто сражался за нашу Родину.

На этом литературном конкурсе, вместе со своим воспитанником Никитой Закубанцевым я представляла наш детский сад «Родничок». По итогам конкурса Никита занял I место и стал лучшим среди участников!

Все принимали поздравления и памятные подарки!

